Neurcity integral

Funkce f(x) je derivaci

funkce F(x) v mnozing

J < R, jestlize plati
F'(x) = f(x)

pro kazde xeJ.

Takovou  funkci  F(x)
nazyvame primitivni
funkcei  k funkct  f(x)
vV mnozine J.



MnozZinu vsech
primitivnich funkci k
funkc1 £(x) v intervalu J
nazyvame neurcitym
integralem a znaCime jej
symbolem

| f(x)dx.

Symbol [ se  nazyva
integraéni znak, funkce
f(x) se nazyva integrand.



Je-1i funkce F(x)
primitivni  k funkc1 £ (x),
pak piSeme

| f(x)dx = F(x)+C.

Vzorce
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(6) |[sinxdx=-cosx+C

(7) [cosxdx=sinx+C
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Integrace substituc¢ni

metodou
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Integrace metodou per

partes
NE



Urcity integral

Newton-Leibnizuv

VZorec

Funkce f(x) je spojita v

intervalu <g,b> a ma v

(a,b) primitivni funkci

(neurCity 1ntegral) F(x)

spojitou v <a,b>.

Potom plati

[, f(x)dx =[F(x)]; = F(b) - F(a)



Priklady:

1) szdx:

2) ]Tsin xdx =



Uziti 1integralniho poctu
v geometril —

pouze a jenom

OBSAH ROVINNEHO
OBRAZCE

§ = [[/(x)- glx)kix

Skripta — fesene priklady




